お客様 各位

平成29年1月吉日

循環式紙幣識別機「NBX-4N1シリーズ」

販売終了のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、格別なるご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2000年の発売以来、ご愛顧いただきました標記製品に関しまして、販売終了のご案内をさせていただきます。ご愛顧に対し、改めて厚く御礼申し上げます。

なお、標記製品の保守対応に関しましては、下記の通りご報告申し上げます。ご入り用の際に はご連絡いただければ幸いでございます。

ご不便をお掛けし、大変申し訳御座ませんが、何卒ご了承いただきたくお願い申し上げます。

敬具

一記一

- ① 対象機種
 - 1. NBX-4N1シリーズ(株式会社日本コンラックス製)
- ② 販売終了時期
 - 1. 2017年3月31日をもって販売終了(最終受注日)
- ③ 保守対応期間
 - 1. 2024年6月30日

※修理部品の在庫状況及び修理依頼品の状態によっては修理対応できない場合が御座います事をご了承ください。

(お問い合わせ先) 東京都港区南麻布 3 丁目 18 番 11 号 有限会社スリーシーサービス 担当者: 三橋 征司 (ミツハシ セイジ)

Tel. 03-3473-6634